

部屬閣下公鑒：

我們是一群僑公民，現將段因觸犯
越南法律，吸刑於越南勞德安獄中，因終筆收
待及投送困難，復歷經艱難才始得轉呈
閣下署前。因之僅能詞而述之。緣由乃我們
吸刑期間，外交部駐胡志明市台北經濟文化辦
事處（以下簡稱辦事處）定期派員探監，表達
國家關懷之立場，維護基本人道精神。舉凡
醫療健康、舉報申訴、意見翻譯、函請刑
大赦之申請、家屬信件物品轉遞或收發、回
家屬函件及聆聽審判、代辦家屬探監手續
及翻譯人員協助等，負責此項工作任務之
林松書○○先生（以下簡稱林松書）任事因身
克盡職守，公私分明，敦心敦德，於大急難，堪為
公務員之另一表率。國人輿論，屢言不明外
交人員身負國家外交工作，外交人員必須犧
牲老弱國家故鄉，親人至暇務地國，克服一切
語言、氣候、飲食、思鄉之情緒，為中華民國賦
予之任務，盡忠職守。外交任務分期，階段時代
演進而進行。中華民國從解嚴至今，輿論

報此如面後春筍般蔚成林，政治、黨紀、輿論和
繼競相戮力，公務員擲身一在為國人所垢病，
甚而更一用不惜身命，挖掘遠在海外之通訊，
以爆料，以評非正而性論趣，汲汲營營公務員擲
身問題，誠屬不心，我等若非眼刑海外親受
杯秘書之禮，細心教誨及服務此人，怎能解解心
務員是如此衷心辦事。杯秘書於心，盡已本份，
維護國格，事關國體，感或不懼。亦不敢心教誨，
醫藥相贈，然然家屬，歐擊軌違信時物以共之
一一七法細言，我等曾以此為難，謹請部屬下
予以公開或當面嘉許，激使杯秘書在外之及公
務員生涯上更上一層，願杯秘書之擲身行為能
為公務員之表率，期公理、輿論能為公務員
喝采，更願我等一番心願能獲 閣下允諾，促
使我何以誠心悔過，表決由子做為報舍杯秘書
此一書教誨之相過，協助之果。

撥中順頌，國運昌隆，國部鑒察。

臺灣公民報呈 付 ○ ○ 呈 ○ ○
魏 ○ ○ 阮 ○ ○
魏 ○ ○ 陳 ○ ○

感謝信函

同胞弟李○○及魏○○兩位在越南的受刑人告知：駐胡志明市台北經濟文化辦事處秘書林○○先生於本年七月份調回台灣外交部，特致上一封感謝信函。

本人李○○的胞弟及魏○○其長兄魏○○兩人因於越南涉及買賣毒品罪，於2008年9月9日及10日在安江省人民法院一審判決，引用越南刑事法第194條判處死刑。若非當時駐胡志明市台北經濟文化辦事處的林○○秘書及其助理馮○○小姐積極向越南政府不計其數地陳情，懇請越南政府惠予的寬特兩人的死刑改為終生監禁，讓李○○及魏○○兩人有機會重新做人。

所以，家屬及兩位受刑人一直將這份恩情存於心中，不知如何致謝！林秘書及其助理馮小姐為人熱心，對於受刑人積極相助，深怕這些國人在他國遭受不平等對待，每年過節會有三四次探視受刑人及幫受刑人家屬攜帶物品給受刑人。有時還會自掏腰包買一些東西給弱勢的受刑人。所以此次家屬們前往探視受刑人時，都聽到了受刑人心中的不捨，但我們也知道天下無不散的

主席.衷心地希望像林種書這樣的好人能事事順利.步步高升。

家屈李○○○ 魏○○○ 謹致上誠懇地謝意！

同時.也感謝外交部相關部門的幫助。

李○○○的家屈李○○○

及
魏○○○的家屈魏○○○ 敬上。

2013.06.17.